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Neuobičajena slika u subotu, 5. jula, u futoškom ataru. Na parceli nešto većoj od jednog
hektara, stotinak omladinaca (uslov je bio ne starijih od 25 godina), sadilo je rasad futoškog
kupusa u okviru omladinske radne akcije FORA.
   Ova druga po redu Futoška omladinska radna akcija okupila je mlade ljude spremne kako na
druženje, tako i da nešto nauče, uz benefit ulaznice za prvi dan EXIT-a.

      

   Organizatori ovog događaja, Udruženje „Futoški kupus“ i njegov predsednik, Goran Puača,
zadovoljni su odzivom i savesnošću s kojom su omladinci prionuli poslu. Po dolasku na njivu, za
nešto manje od dva sata, predviđen posao bio je završen, nakon čega ih je čekao majstoriski
skuvan - Futoški kupus sa mesom.
   -Okupljanje omladine zainteresovane za nešto tradicionalno, nešto naše, najznačajnija je
stvar koju smo uspeli da postignemo u ovih godinu dana. Sam način proizvodnje nekog
proizvoda koji služi za ishranu je približen velikom broju omladinaca. Po prvi put su neki imali
priliku da učestvuju u uzgajanju Futoškog kupusa. To je kvalitetan pomak u pravcu nečega što
počiva na tradiciji, na tradicionalnoj proizvodnji i negovanju tradicionalne ishrane, čime čuvamo
svoju porodicu i svoju omladinu - izjavio je gospodin Puača, naglasivši da se članovi Udruženja
„Futoški kupus“ trude da unapređuju svoj rad. Jedna od tih „inovacija“ je ne samo prisustvo na
društvenim mrežama, već je i prijavljivanje omladine isključivo bilo preko društvenih mreža.
Deset dana pre održavanja FORA-e je na Facebook-u oglašen tačan termin njenog održavanja,
a početak prijavljivanja, samo 24 sata ranije. To je pokušaj da se na ovaj popularan način dopre
do omladine, do one koja komunicira između sebe.
   Nije tajna da je veliki broj mladih učestvovalo na FORA-i iz primamljivog razloga, dobijanja
ulaznice za EXIT. Međutim, to ni najmanje nije uticalo na kvalitet njihovog rada, raspoloženje i
druženje, niti bilo koji drugi deo njihovog boravka u prirodi od 12 časova, kada je zakazano
okupljanje na Železničkoj stanici u Novom Sadu, do 17 časova, kada su posle ručka i hladnog
osveženja, omladinci napustili Futog.
   Jedan motiv više bio je i humanitarni karakter njihovog rada.
   - Od osnivanja Udruženje „Futoški kupus“ neguje crtu humanitarnog rada, jer sve naše
aktivnosti kroz manifestaciju „Futošku kupusijadu“, pokrivene su sa donacijama. Tako je bilo i
prošle godine kada je kupus uzgajan na parceli Futoške radne akcije doniran Dečjem selu "Dr
Milorad Pavlović" u Sremskoj Kamenici, Ustanove za decu i mlade Veterniku, takmičarima
Futoške kupusijade. I ove godine imamo posebnu čast da kroz program EXIT AID doniramo
Futoški kupus sa FORA parcele područjima nastradalim u majskim poplavama, a postignut je
dogovor da 10 tona kupusa sa ove parcele bude kompenzovano jednodnevnim ulaznicama za
prvi dan EXIT-a svim našim akcijašima - obrazložio je gospodin Puača.

 1 / 2



Uspešno održana druga FORA - Futoška omladinska radna akcija
ponedeljak, 07 jul 2014 09:45

   Sve u svemu, bila je ovo uspešno obavljena radna akcija kojom su svi zadovoljni, i koja po
drugi put nedvosmisleno potvrđuje da imamo divne omladince.

  

   Više fotografija možete da pogledate o v d e.
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